## 臺北市立中山女子高級中學 112 年 12 月班代大會發言條意見彙整與回覆

發言條彙整:班代大會秘書組

## ※上次會議決議事項後續執行情形【從 12 月份開始】

項次	內容	業務單位	後續處理				
	三禮:熱食部增售包子(19 票)		1. 包子早已進貨,但因熱食部人力 不足,機器未清洗就緒,經過再				
1			次拜託,已於 12/19 進行販售。				
			2. 至學期末會觀察銷售量,以評估				
			是否長期販售。				
	一愛:早上時書包放地板「完全」不影		已於 11 月班代大會回覆意見時,提				
	響加扣分。(20 票)		出列入整體修正考量,走道放置書包				
		學務處	確實有安全及美觀的考量,需蒐集師				
			生意見再整體評估。				
2			預計寒假前收集意見,寒假期間統籌				
			思考各項評分標準是否修正,下學期				
			開學進行衛生與衛糾幹訓時,一併進				
			行說明。				
			※補充說明:若有修正,評分表需要				
			重印,時間上均須列入時程掌握。				
3	三禮:加裝窗簾(30 票)	總務處	已完成				

班級	提議事項	提議事項說明	回覆單位		答覆意見
一忠	每個人有兩次請假且不用補游的機會 (19票)	說明:每個女生都會來例假,這 是不可抗力的,因此覺得補游制 度不合理。(而且冬天下水真的 很冷) 建議:當初學校是說為了避免有 人以經期來為由瘋狂請假,而為 了避免此事發生,又能顧及女性 權益,權衡之下,改為每人有可	學務處	2.	有關游泳補游機制,給 予未下水或是例假時有 下水游泳的機會。 體育成績評量係體育教 學研究會議共同制定, 考量公平性原則,每個 學期每位同學在每週的 游泳節數都是要相同

		以請兩次例假且不用補游的機會。
三和	開放健身房和游泳池 4:00~ 5:00p.m.時段 (26票)	說明:因為只有中午開放,時間很短,時間緊湊 建議:希望能開放下午 4:00~ 5:00。
一 簡	增加團體活動時間的社課次數(37票)	說明:因社團課程具有連續性,若是因週會演講或因其他年級有活動的班級活動,造成社團活動的中斷,會有銜接上困難。建議:增加社課在團體活動中佔比。

- 的。所以同學需把未下 水游泳的節數補足。
- 3. 目前結合中午游泳池咖 放時段完成補游,同學 可以善加利用。
- 4. 經討論後·為維持同學 評量的公平性·維持因 例假未游泳必須補游的 機制。
- 1. 健身房跟游泳池皆屬意 外風險性較高的特殊運 動場地,開放時間均須 有人員在現場維護安 全。
- 2. 目前游泳池協調救生員 犧牲中午用餐時間協助 安全維護,健身房中午 則招募志工老師協助。
- 3. 下午 4:00-5:00 放學後 時段目前招募不到志工 人力。且此時保健室也 要有救護人在,運動場 館也要有人員在現場管 理,場館使用後都要再 經過清消來維護。
- 4. 考量人員配置、時間壓力及安全風險之下,維持原本使用規定,不開放放學 4:00-5:00 使用高意外風險的體適能教室和游泳池場館。
- 學校團體活動時間係依 據教育部十二年國教綱 要訂定。
- 2. 團體活動每週 2-3 節 ·包含班級活動、社團活動、學生服務學習活

完全禁止將食物 說明:有人將食物殘渣用洗手檯 殘渣倒入洗手檯 瀝網瀝除,但仍有殘渣在洗手檯 的瀝網 排水孔(瀝網外);但其殘渣產 生的異味嚴重影響靠近廁所的班 (30票) 級,也對使用完廁所的同學造成 不適;並使輪流清理瀝網的同學 感到不便及噁心。 建議:撤除瀝網並嚴格禁止任何 食物殘渣倒入洗手檯。需倒廚餘 的同學請前往回收場廚餘桶或冲 入馬桶(湯水及小殘渣),或用 塑膠袋盛装後丟入自己班上的垃 圾桶。 三誠

動、週會講座等,每學年度社團活動不得低於 24 節。

3. 目前學校規劃一學期十 二次社課乃符合教育部 規範,學校會以整學期 的行事曆搭配以上的各 項活動內容,再審酌研 議社團活動時間的次數 佔比。

班級建議「禁止任何食物殘 渣倒入洗手檯」.一直是理 想與努力的方向.但宣導的 成效不佳。11/24 與高三衛 生股長開會亦討論此議題。 此問題的難處在於:

- 1. 禁止倒在洗手檯,但如何禁止?同學仍然會例,除非從早到晚派人。 一個,除非從早到晚派人。 在各洗手台監督或裝再 一個,所需要後期, 一個學。上述兩種處理方 一個學。上述兩種處理方 一個學。上述兩種處理方 一個學。 一個學,所需要的人,要做到 一個報,要做到 是不可能的。
- 2. 不倒洗手台還是可能倒在馬桶或廁所垃圾桶,造成馬桶堵塞、廁所墩圾桶或厕所垃圾桶。 造成馬桶堵塞、廁所學長蟲;學人屬所馬桶經常堵塞, 順所馬桶經常堵塞, 的常常都是清潔人員和 職工叔叔們,希望大家 網會覺得不便與噁心, 那清潔人員和職工叔叔

				的不便與噁心應該是同
				學的很多倍。
				經過與高三衛生股長討論
				後,目前思考的解決方法如
				下:
				1. 多加宣導,請同學不要
				把瀝水籃當廚餘桶,目
				前已張貼告示於瀝水籃
				附近。回收之養豬廚餘
				應當正確倒在資收室的
				廚餘桶。
				2. 一月份會採購小型塑膠
				袋發給高三各班,供晚
				上及假日自習同學處理
				少量殘渣或非回收廚餘
				使用,目前若有需要,
				可向衛生組索取(12/12
				已交代衛生股長)。
				3. 希望各班還是要負起處
				理班上廚餘的責任,依
				高三衛生股長回應・有
				8 個班廚餘都交由個人
				自行處理,這樣比較容
				易有問題。
				4. 瀝水籃是瀝除湯水使
				用,短時間內不宜冒然
				撤除・撤除只會讓水槽
				充滿廚餘・髒、臭、長
				蟲的問題依然無法解
				決。
				同學若還有其他建議,歡迎
				提出。
	逸仙樓販賣機無	│ │說明:逸仙樓販賣機在商品購買		1. 經洽詢販賣機廠商,表
	法刷載具	完成後機器不讓刷載具,但熱食		示兩邊販賣機的系統廠
	(19票)	部的那兩台卻可以。  建議:檢查機器是否設定錯誤。	學務處	商不同,若要寫程式需
三仁				要一些時間,可能無法
				在寒假前完成。另外,
				廠商也有考慮是否換成
	<u> </u>		J	7 2 / 3 3 //6/22 13/190

				2.	同一個系統商的機器即可,但是也需要時間調機器。 消費的每筆紀錄均存進 卡片中,同學可透過 「財政部電子發票整合服務平台」進行「載具 (卡片)歸戶」,詳細說明會傳到副總務群組及公告於衛生組網站中。
一平	蒸飯箱的更新(22票)	說明:蒸飯箱要拉出來的時候都 很卡·所以不論要放便當或拿便 當時都容易燙到手。 建議:更新蒸飯箱。	總務處	1.	謝謝意見提出。 目前機器並未損壞,總務處老師會先進行器械之調整,讓同學們使用上更便利也避免燙傷,評估暫無更換之規劃。
三禮	關閉飲水機聲音 (26票)	說明:因新購置的飲水機位於教室門口,發出的按鍵聲常會影響同學休息。 建議:關閉其聲響避免影響同學。		1.	謝謝意見提出。 已聯繫廠商,關閉聲 響。
一博	增加排球場照明(21票)	說明:因排球場晚上只有單側照明,逆光處視線不佳。 建議:增設排球場近禮堂側之照明。		1. 2.	謝謝意見提出 圖書館側、中山樓側 已設燈源・另考量燈 源建置之配套措施 (設置角度、經費、 節能政策)・無法立 即進行處理・列入來 年整體規劃參考・並 同時爭取修繕經費。
一群	專車改為遊覽車 車型 (20票)	說明:專車沒有位子·很多人躺在地上。 建議:車型改為位子較多的遊覽 車型	教官室	1.	已和客運公司詢問· 因目前市區公車配合 政府政策·已全面汰 換為低底盤公車·座 位數皆為 25 人左右·

	1		
			已無傳統 40 人座位車
			型。
		2.	請同學搭乘專車時依
			序入座・如已無座位
			則請依照一般公車搭
			乘方式,緊握吊環、
			扶手以站姿搭乘。
		3.	本校專車為客運業者
			長年以"義務服務"性質
			之立場經營,固定搭
			乘的人數逐年降低,
			已是虧本狀態,請多
			互相體諒。